



天水圍循道衛理小學

Tin Shui Wai Methodist Primary School

2020-2021 年度電子家書 第4號



親愛的家長：

自上次聖誕我們舉行首次節日直播活動後，同學的反應十分熱烈，甚至問老師何時再有直播活動。我們知道在疫情下，同學在家中或會感到沉悶，連成人也會因抗疫變得疲累，因此，我們很想進行一些特別的活動，令同學在疫情下也可感受到愛和歡愉。感謝天循的老師，跟我一起建構了網上的學習平台後，再用心研究如何借助科技，例如：直播、電子表格...將平日富趣味或具意義的活動以另類模式向學生展現，以下兩項活動，也希望家長能支持和參與：

2月6日(星期六)上午新年直播活動：

農曆新年是中國傳統的節日，以往我們會舉行新年晚會，邀請家長和同學回校分享食物、欣賞表演和參與攤位活動。本年為了延續這個節慶，我們會在6/2 當天上午舉辦新年直播活動，屆時有中央和班主任環節，跟同學分享中國傳統文化及欣賞表演節目，遨遊於線上，共迎佳節！



3月13日(星期六)步行籌款安排和事前預備：

每年，我們都會為「跨境全方位學習基金」及「學校改善工程」籌款，支援經濟有困難的家庭參與境外學習活動和優化學校設施。由於疫情下，我們改變了本年的籌款模式，活動主要以挑戰自己為主題進行不同的任務(見通告35號)。稍後，我們會收集同學的挑戰短片，再請同學將短片及電子籌款表(以掃描碼 QR CODE 展示，謹記每一個學生是獨一的，各人不同)傳送給親友，收到短片的親友可自由選擇募捐或為你打氣；同時，家長和同學也可以用 QR CODE 查看捐款者的紀錄。因此，請教導孩子片段的作用不一定是募捐，反而是學習與人分享自己的目標及挑戰。一切捐獻出於自願，因為我們重視的不是款項的多與少，而是一份心意，希望同學透過此活動，讓這份心意傳遍給身邊有需要的人。

以上兩項活動詳情容後通知，期望繼續得到大家的支持。最後，無論在任何的環境下，希望同學也能記念天循這個「家」的事，學習關心別人，與人分享，接受不同的挑戰。在平靜的農曆新年下，祝願各人得到從神而來的平安和喜樂。



天水圍循道衛理小學
校長及全體教職員敬上
二零二一年一月二十一日